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TÂRGUL DE OFERTE EDUCAŢIONALE PENTRU ELEVII MEHEDINŢENI 
18-19 MAI 2016 

 
 

I.S.J Mehedinţi în colaborare cu Centrul Universitar Drobeta Turnu Severin 
organizează în perioada 18-19 mai 2016 “Târgul Oferta Educaţională” pentru 
colegii, licee şi şcoli profesionale în anul şcolar 2016-2017. 

Deschiderea evenimentului a avut loc miercuri, 18 mai, ora 11.00, în prezenţa 
doamnei Inspector şcolar general prof.dr. Mirela Pintea Enea şi a reprezentanţilor 
Universităţii din Craiova Prodecan Conf.univ.dr. Dalia Simion şi Prodecan Conf. 
univ.dr.Mihai Demian. 

În cuvântul de deschidere doamna Inspector şcolar general prof.dr. Mirela 
Pintea Enea a recomandat elevilor ,,analizarea cu responsabilitate a ofertei 
educaţionale şi alegerea în primul rând a profesiei spre care doresc să se orienteze 
în carieră şi în funcţie de aceasta să se îndrepte către unitatea de învăţământ  care 
le va oferi cadrul spre calificarea dorită,,. 

După festivitatea de deschidere a urmat vizitarea standurilor unităţilor de 
învăţământ liceal unde elevii şi profesorii au expus într-un mod cât mai atractiv şi 
original cele mai importante realizări ale unităţii, proiectele şi programele educative 
pe care le desfăşoară precum şi numărul de locuri pe specializări disponibile pentru 
anul şcolar 2016-2017( pliante, machete, flyere, mape, postere, afişe, proiecţii 
video,  produse proprii realizate în ateliere şi laboratoare, etc.).  

De remarcat, creşterea numărului de clase pentru învăţământul profesional 
cu durata de 3 ani după clasa a VIII-a, la nivelul judeţului Mehedinţi în planul de 
şcolarizare pentru anul şcolar 2016-2017 fiind alocat un număr de 17 clase pentru 
această formă de învăţământ. Agenţii economici au venit în sprijinul elevilor cu 
anumite facilităţi, fiind prezenţi şi la deschiderea evenimentului alături de unităţile 
liceale partenere. 

Scopul evenimentului este de a consilia şi informa elevii şi părinţii cu privire 
la procedura şi oportunităţile de înscriere şi de admitere în liceu. 

Intervalul orar de vizitare este miercuri între orele 12.00-16.00 şi joi între 
orele 10.00-16.00 când vor fi aşteptaţi şi elevii claselor a XII/XIII-a interesaţi de 
oferta educaţionala pentru învăţământul postliceal şi universitar. 
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